此為同人本Bug與刪減橋段, 未閱讀者慎讀。

Bug:

米奧琳涅與戴林格簽署放棄繼承書便與「連布蘭」毫無瓜葛. 也不再被搜查。

米奧琳涅回歸自由之身, 另一方面蘇萊塔也畢業回到水星貫徹夢想。

其實米奧琳涅可以飛去水星找蘇萊塔, 協助蘇萊塔興建校園事宜, 之後再一起到地球 生活。

若是打算讓蘇萊塔專注於夢想,不想打擾,也可以等蘇萊塔把學校的事情處理的差不 多,再主動聯繫她,無須讓蘇萊塔海底撈針一樣盲目尋找自己。

但發現這個矛盾點時已進入印製階段,若是重新修改我可能會抓破頭也不知道如何收尾,讓出本計畫遙遙無期。

所以請原諒我最後面這不完美的結局, 謝謝XD

被刪的尤修拉橋段:

(草稿所以寫得很雜亂)

日子一天天過去,一通來自不明的通訊者再度打來,米奧琳涅自然地接通電話,須臾間,不同以往的聲線竄入耳內,米奧琳涅楞楞。

「喂……是米奧琳涅吧,好久不見啦——!」

爽朗的少女嗓音突地讓米奧琳涅反應不及,對方自來熟地用著閒聊的口吻,米奧琳涅比起反感更多的是驚訝。

「妳是……尤修拉?」

「沒錯——妳還記得呢. 真開心!」

稱為尤修拉的少女, 口氣中滿是欣喜。

「雖然很想跟妳聊天敘敘舊的,但我還有事要忙,抱歉啦,直接進入正題。」尤修拉轉移話題,「後天我會在地球接妳的,妳可別忘了報到啊!」

「妳說……地球?」

「嗯?是啊,妳該不會忘了就是後天吧……啊,我先關掉通訊了,要記得啊,後天——」簡直來去一陣風,米奧琳涅傻愣了半晌才反芻起尤修拉的話語,想起了過去婦人口中的「專人」。

旋即,她也意識到某件事情。

後天她將離開學園。

望著自動自發地進行種植作業的蘇萊塔, 胸中隱隱作痛, 期盼已久的夢想近在眼前, 她是不該半途而廢。

「好. 就下週。」

「那麼集合的確切日期與時間會再傳送訊息給您, 請多加留意。」

「好的謝謝。」

「另外, 到達目的地時也會有專人接機的服務, 先跟您報備一下。」

「你們的服務還真到位啊。」米奧琳涅不禁苦笑。

「那當然, 畢竟收了不小的款額呢。」

通話結束, 米奧琳涅訪若無事地接著繼續蘇萊塔的作業, 氣氛沈寂到有種不久前愉快的氣氛只是假象。

蘇萊塔明瞭那通電話代表的意思,她們能夠共處的時光將劃下中止符,可為什麼米奧琳涅卻不打算像自己透漏任何隻字片語,抑或是暗示也好,有時候,她對米奧琳涅的乖張感到苦惱。

內心掙扎了許久. 紅髮少女才艱難地開口:「米奧琳涅さん.....」

「嗯。」背對著自己的白髮少女, 心領神會著蘇萊塔的意圖。

「媽媽……我回來了。」

地球, 我回來了。

運輸機門艙關上, 飛起的同時揚起一陣塵土, 米奧琳涅揮手與人員們道別之後, 她環顧四周, 陌生隨之而來的是怕怯, 米奧琳涅撐起後背包, 不願被心裡的懼怕給屈服。

「米奧琳涅——!」

「哇啊——!」

視線被金黃給佔據,米奧琳涅來不及閃躲只能穩住身子,下一秒便被人給抱了滿懷。白髮少女驚詫地推離身前的人兒,這才發現懷中人是她兒時的青梅竹馬。

「尤修拉?」

「沒錯,就是我——」金髮少女漾著怡悅與驚喜,「過了這麼多年,米奧琳涅還是沒有變呢,一樣小小的!」

視線循向眼前少女,熟悉的金色長髮兩邊結成麻花辮並收東成側馬尾,肩膀與自己同高,並套上一件亮白的全身斗篷,胸前繡有家喻戶曉的名望象徵——「朗蘭茲集團」標誌。金髮少女經過多年已長成了明眸皓齒,竟讓米奧琳涅一時感到生疏。

「妳還不是一樣,也沒長多高。」米奧琳涅撇撇嘴,不甘示弱,隨後挑眉疑惑,「為什麼尤修拉會是接待我的『專人』,妳是怎麼知道我要來地球的?」

「這、是、祕、密。」尤修拉將食指抵在白髮少女唇前,吐出一字一句,並勾起對方的手臂,不等米奧琳涅回應便拉著走,「比起這個,我帶妳去看新家吧——」

「咦. 走、走慢一點啊!」

米奧琳涅在尤修拉眉開眼笑間放鬆了繃緊的心緒。

遙遠的一方, 尤修拉眼瞳發愣, 直盯著終端機上顯示的來電者名稱, 上頭的「米奧琳涅」字樣顯眼地不容忽視, 她卻膽戰心驚地冒出冷汗。

而不遠處就站著撥接者「本人」,正面露驚喜地在一棟住宅區內繞看。

顯然這通來電顯示並非來自本人,那麼會是誰撥來的?尤修拉無語地倒抽口氣。

為了讓米奧琳涅毫髮無傷地站在自己眼前,得承擔多少風險。尤修拉買通非法機構偽造證件,串通運輸企業掩蓋米奧琳涅來過的痕跡,並暗中設置保全緊守方圓百里內,嚴防有心人士接近。

要說米奧琳涅的逃亡計畫在於自己掌控之中並非誇大其詞,在米奧琳涅與運輸公司聯繫的同時,尤修拉早已替她尋到一處適合農作的地段,建造一棟住宅,作為迎接米奧琳涅的準備。

這一切, 只為了與米奧琳涅再次相遇。

「這裡不錯吧?」

將先前的恐懼強壓進心底深處, 金髮少女盡量保持怡然。

「真虧他們能找到這裡呢。」

語畢同時, 尤修拉掠看一眼仍震動著的終端機, 不由份說地關閉通話並將號碼設定封鎖。

米奧琳涅蹲在住處棚內一塊肥沃的土地前, 手指搓揉著鬆土, 大感滿意。

「的確是不錯, 他們的後續服務好到讓我覺得像是虧本生意, 我付的錢做得了這麼多事情嗎?」

正當米奧琳涅準備陷入思考, 尤修拉完全不給予機會, 來到她身邊彎下腰, 拉過對方的手, 將身分證件交予對方。

金髮少女面露溫和,「這樣妳就可以無憂無慮做妳喜歡做的事情了呢,太好了。」

看著證件裡的大頭照,連布蘭已從名字欄位中抹滅,取而代之的是全新、無人知曉的 新名字,新的自己將於此誕生。

無以言狀的情緒融成晶瑩在眼眶裡打轉,白髮少女想要維持理性,但這一路走來經歷太多千辛萬苦,全化作一聲感慨,她唇角微揚,苦澀與喜悅交織。

「我決定了,要在這裡繼續研究番茄。」米奧琳涅拍拍拍膝蓋撐起身,下意識捶打柔弱不堪的腰桿。

「蕃茄?」尤修拉歪頭仰視, 跟著起身。

「其實我在學校就讀的時候,借用臭老爸的資源蓋了間溫室,在那邊種過蕃茄。」

「是嗎?蕃茄啊……畢竟是妳母親畢生的研究呢。」

「是呢。」米奧琳涅不以為意地回應。

尤修拉因了然於心而面露欣慰, 旋即陷入思索之中。

「那個……」

一聲怯弱使米奧琳涅循聲轉頭,看著金髮少女擺出與先前的開朗截然不同,一副欲言 又止的表情,她不免疑惑。

「怎麼了?」

金髮少女垂落眉間, 語帶膽怯, 「米奧琳涅……還會討厭我嗎?」

「討師?」

尤修拉低下頭, 米奧琳涅可以從對方面容裡看見深深的歉意。

「因、因為, 那時候妳母親.....我卻.....」

——妳媽媽的話就有這麼重要嗎!

突如其來的嗓音在腦內迴盪, 米奧琳涅微愣, 那道聲響她還依稀記得, 比她眼前的少女還要稚嫩許多, 回憶如跑馬燈跑過, 自己彷彿穿梭到了某處, 在一座斷裂的橋樑上, 米奧琳涅置於其中一端, 而橋的另一頭, 有位金髮女孩泫然欲泣, 米奧琳涅想試著向前, 崩落的斷橋卻阻礙了她的前行, 只能默默後退。

米奧琳涅抓緊手臂, 微偏過頭去, 「……我不知道妳在說什麼。」

「妳不記得了?」尤修拉閃現詫異, 有些難以置信。

米奧琳涅闔上眼,搖搖頭。

「抱歉, 小時候的事情我不太記得了。」

「……嗯。」

睥睨

「好吧, 那就算了。」

苦澀於心底蔓延

「比起這個——」

米奧琳涅沒有意會過來, 直到尤修拉下一句話, 眼臉閃現驚訝。

金髮少女燦爛耀眼的笑顏裡,不容忽視地綻放著光芒。 今日起,米奧琳涅的地球生活裡,多了一位朋友相伴。

一向冷酷嚴峻的他少有地面帶苦色,於世道爾虞我詐問周旋多年的他,判斷出事態的嚴重性,將搜索範圍擴大,這次把搜查目標深入企業集團間。

果不出所料, 他透過小道消息得知擁護米奧琳涅逃返地球的機構相關資料, 其中聽見「朗蘭茲」集團之名, 戴林格少見地閃現驚詫。

朗蘭滋集團,少數在經濟圈的槍林彈雨橫流中生存下來,蓬勃壯大後,能與貝納里特集團與之抗衡的財團,彼此在對方旗下持有的股份也佔有一席之地。

在得知自家女兒正與郎蘭滋集團的女兒待在一塊, 戴林格緊皺的眉頭才舒緩許多, 郎蘭滋這亦敵亦友的存在於宇宙間舉足輕重, 在尚不明確朗蘭滋是否別有企圖的情況下, 他不敢貿然舉動, 但也不善罷甘休, 往後的搜索行動也從大張旗鼓慢慢轉換成敬小慎微。

戴林格繼續凝神於手中的契約資料, 白紙黑字慢慢於眼中模糊暈開, 他以手輕捏緊皺的眉間, 不料一陣暈眩, 當他意識再次回復, 視線中出現助理驚憂的臉孔。

小時候與青梅竹馬相處的情景, 尤修拉至今依然無法忘懷。

從小兩家集團就維持著微妙的友好與對立關係, 那時兩方財團盡心於建立表面上的和平, 夫妻們有時會帶自家小孩到對方前線拜訪, 有時孩子們玩不盡興, 吵著過夜, 夫妻們多半答應。一方面他們忙於工作無心照料孩子, 另一方面最危險的地方便最安全, 暗中謀殺只會影響到股票與經濟走勢, 不論哪方的前線都有著嚴謹的保全系統, 雙方可以安心地將孩子交由給另一方守護。

在尤修拉記憶中, 米奧琳涅個性扭捏又總愛粘著自己, 小時的她生性膽小怕生, 總讓 尤修拉萌生出保護的念頭, 將白髮女孩視作親妹妹一般呵護。

某次兩方舉辦的家庭宴會中,一杯杯黃湯下肚,尤修拉遺忘是哪方家長的起意,建議讓雙方建立聯姻關係,互相吸取對方擅長的技術,共同開發研究,將合併後的理念擴展向全宇宙,打造更加龐大的勢力團隊。

比米奧琳涅年紀尚大的尤修拉又豈不理解這代表的意思, 驚喜之餘臉頰浮現微微粉紅, 她偷偷瞥向對面的白髮女孩, 然而對方卻提不起勁, 甚至玩起了食物, 米奧琳涅將湯勺彎面輕貼向熱湯, 好奇於液體微微波動的表面張力。

一股失落油然而生, 尤修拉尚未明白苦悶的心情代表著什麼。

隨著年紀增長, 尤修拉與米奧琳涅的關係隱隱鬆動, 被迫於接受貝納里特家族的嚴厲管教下, 無形中潛移默化著白髮女孩, 那雙純真的眼仁不再澄澈, 尤修拉每想要親近對方, 卻越發現那雙紫灰色眼眸越顯鋒芒畢露。

「這樣是不對的,新郎與新娘就是要相親相愛不是嗎!」金髮女孩以稚嫩的語調表達抗議、「今天妳一定要來我家玩!」

白髮女孩黯淡無光的眼瞳裡帶著不解,「新郎新娘?下午有禮儀課,我不能去找妳。」 她低垂目光,微啟的小嘴打算把委屈道出口,爾後停頓思索。

話說出口也於事無補,若讓身邊的護衛給聽見,說不定還會被打小報告,米奧琳涅只能默默把話又吞進肚裡。

「又要上課!」尤修拉氣得直跳腳,鼓起腮幫子,「上次妳也說要上課!」

尤修拉明知米奧琳涅心裡也是有千萬個不願, 卻忍不住耍起性子, 米奧琳涅無奈的模樣使她更加難受, 彷彿暗示著自己有多孩子氣。

「尤修拉也有課堂要上吧?」

不挾帶反駁, 用著輕描淡寫的詢問口氣, 卻扎實打向尤修拉, 使她窘迫不言。 「鳴。」 看金髮女孩眼神游移,米奧琳涅默默嘆氣,「這是蹺課了的意思吧。」

「上課很無聊、很討厭!」金髮女孩抱怨。

「這樣是不行的喔。」

被比自身年紀較小的女孩所指責, 尤修拉漲紅著臉, 惱羞成怒地無地放矢。

「為什麼我們要變成跟大人一樣無聊, 米奧琳涅也變成大人了, 討厭!」

米奧琳涅眉頭微皺,「因為媽媽希望我去上課——」

「媽媽的話有這麼重要嗎?因為這樣我們已經很久沒有一起玩了!」

一直以來, 米奧琳涅總是將母親的話語奉為原則, 不允許半點侮辱, 即使是最親近的 友人, 也忍無可忍。

眉頭深瑣的白髮女孩不自覺壓低語氣,「尤修拉,妳這樣子說,我不喜歡。」

「我也不喜歡米奧琳涅變成這樣!」尤修拉惱怒地喊道, 毫無察覺到氣氛變得異樣, 「都不聽我的話, 只聽妳媽媽的話!」

「那、那是因為媽媽——」

然而尤修拉早已被氣惱衝昏了頭, 容不下半句解釋。

「我不管!」金髮女孩語氣激動,眼角帶著淚水,「米奧琳涅,我討厭妳——我也討厭妳媽媽——!」

——討厭她把米奧琳涅搶走。

「妳再這樣. 我就不跟妳好——! 」

一瞬間, 經年累月搭建起的橋樑崩落, 米奧琳涅驚愕地眼孔擴大。

話從口出的同時尤修拉也驚愣住, 然而再多說什麼也無法挽回兩人的關係。

尖銳的紫灰色眸子眼眸動盪, 她緊皺眉頭, 眼角邊噙著隱忍的淚液, 卻依然不改她秉持不變的心。

「……那,再見。」

一聲落下, 白髮女孩頭也不回地轉身奔走。

聯繫的絲線扯斷, 尤修拉不解是什麼改變了白髮少女, 就算站在原地嚎啕大哭也盼回不了米奧琳涅心軟的回眸。

從此, 米奧琳涅再也沒來朗蘭茲前線拜訪。

時間走逝,無形間兩方集團的勢力由合作轉為互相較勁,兩家夫妻也少有聯絡,忙於各家企業的技術研發,尤修拉好幾次要求父母戴她去貝納里特前線找米奧琳涅,卻被斷然拒絕,隱隱約約中感覺到兩家人間說不出道不明的微妙關係。

這段期間尤修拉的父母以培養人才為由,強迫女兒吸收自家企業開發研究的相關知識,尤修拉童年逐漸被忙碌給掩蓋,她再也無暇分多餘心思去跟父母吵著要見米奧琳涅。

偶然間, 尤修拉從家人口中聽聞貝納里特集團傳來的惡耗, 過往與親友分離的痛苦, 與愧疚感如氣球膨脹成型, 佔滿她的心思, 尤修拉這才理解米奧琳涅那時複雜的神情。

貝納里特集團總裁的夫人, 也就是米奧琳涅的母親, 於病院中安然早逝。

時光再度飛逝, 十七歲的尤修拉已當上朗蘭滋集團技術長, 有自己的前線, 負責電磁 流相關研究開發。

即使與米奧琳涅斷了多年關係, 尤修拉依然掛念著對方。

「米奧琳涅……現在在做什麼呢?」金髮少女在辦公桌前閱覽契約到一半, 兒時玩伴的身影閃現於眼前, 她不自覺嘆氣, 過往的罪惡感依然纏繞於心中無法釋懷。

「尤修拉小姐,雖然不是個好建議,但我覺得您的權限已經可以做更多事了。」 貼身隨從語帶暗示,尤修拉眼眉挑起,「更多事?我每天都忙的要死哪還能再做更多

閃電從腦中呼嘯而過, 金髮少女頓時瞭然於心, 揚起嘴角大力稱讚這位剛上任不久的 隨從。

「亞雅, 妳真是太聰明了!」

「您過獎了。」黑衣女子禮貌恭敬地點頭。

「先幫我調查米奧琳涅目前的下落,我想……她應該也有自己的前線之類的吧?」

「容我失禮, 尤修拉小姐在這方面的資訊實在太落伍了, 米奧琳涅大小姐正在貝納里特集團旗下的高等專門學校就讀, 這是家喻戶曉的國際新聞。」

「妳、妳——」尤修拉指著女子,有種剛誇就踩到自己頭上的羞窘感,這時她極力尋找藉口,「還不是每天工作太忙,根本沒空知道那些事情好不好!」

「那麼, 尤修拉小姐有什麼打算呢?」

「妳這話分明就是想推我入火坑……但我奉陪——」尤修拉勾起狡譎的笑容,一手舉在顎下,「幫我分配幾位過去貝納里特集團報名保鏢的面試,觀察米奧琳涅的動靜。」

「是的, 謹遵吩咐。」

尤修拉懷著期待的心情靜待佳績,一個月後如她所期望地,幾名派去的保全順利當上 臥底,成為米奧琳涅貼身保鏢。

「尤修拉大小姐,這是由他們收集到的一些消息。」

「喔. 真是優秀. 我來看看——」

金髮少女利用繁忙之餘的少許閒暇時間,翻閱著手中的文件,文件上除了許多關於米奧琳涅近期在學校的生活作息外,附上幾張暗中拍攝的照片,昔日嬌小的身影如今已長成亭亭玉立,白皙的臉龐如過往可愛,但上翹的眼眉卻變得更加銳利,彷彿與那雙灰眸對視就會被射殺致死。

「米奧琳涅還是一個人啊.....」

懷念與陌生在尤修拉心中圍繞, 暗中觀察帶給她莫名的心癢, 驅使她更想要深入探求。

在臥底不間段的回報下, 尤修拉獲得了許多資料。

像是米奧琳涅想要離開學院逃離地球的決心。

投資手段機智敏銳的米奧琳涅僅靠一年於投資界遊走便滾到不少錢,並利用那筆錢委託運輸企業幫她潛逃,眼看計畫即將成功,卻被一名臨時轉學的女學生給打破,除了逃脫計畫的失敗,支付的款項就這麼付諸流水,一切得不償失。

「即使再聰明也抵擋不了運氣的捉弄啊……」

不知不覺間窺看米奧琳涅的隱私成了尤修拉其中的樂趣, 對於米奧琳涅的計畫失敗使她心生同情, 在靈光一閃的促使下, 她聯繫上了運輸企業。

「請問您是……?」沉穩女性的嗓音中帶著驚訝。

「妳先不要怕,我沒有要揭發的意思。」坐在辦公桌前的金髮少女翹著腿,一手捲玩著臉側的髮絲,面色從容,「我只是有個請求,如果不接受的話,下場就是你們所不希望的事情。」

「那麼……洗耳恭聽。」婦女語帶小心翼翼。

「我的請求很簡單,我願意支付同樣的金額,你們要再幫米奧琳涅實行之前的計畫。」 「您這麼做的用意是……?」

「這妳沒有必要知道。」

「好的。但其實……上次計畫的失敗我們並沒有收取款項,之後我有當面尋求米奧林琳 涅小姐的意見,她卻拒絕了,反而選擇讓我們帶她去另一個地方。」

「什麼——?」

婦女聽著電話另一頭傳來的驚愕,好聲好氣地解釋,「似乎是造成她前往地球失敗的那位學生被前線管理公司給抓走,米奧琳涅小姐將目的地更改了。」

「為什麼……?」

當她知道米奧琳涅放棄遣逃的主因是那位破壞企劃的轉學生,尤修拉由震驚變成錯愕。米奧琳涅居然為了僅有一面之緣的人捨棄掉難得的逃脫機會。

「也許因為對方是她的新郎也說不定?」婦女語帶玩笑,「自己的新郎深陷危機,作為新娘不會放任不管吧。」

俯下的臉龐被金色瀏海給遮掩, 尤修拉咬牙切齒地低語著:「新郎……米奧琳涅的新郎 是我才對……」

「請問.....?」

「幾天後你們去確認一下收款,這次請一定要替米奧琳涅達成願望,如果她問你們為什麼又有後續服務,就說之前的運輸也不算在收費服務裡。」

對方沉默幾秒, 有些欲言又止, 隨後僅是送上感謝。

「好的, 感謝您對我們企業的支持, 如果遇到詢問, 我們會如此轉達向連布蘭小姐的。」 「那就先這樣了, 謝謝妳告訴我這麼多——」

不等對方回應,金髮少女擅自切斷聯繫。

這太不對勁了。向來將所有學生視若無睹的米奧琳涅, 心思開始傾注向自己所不認識 的少女。

不安的情緒於心底孵化開來, 尤修拉想說服自己米奧琳涅逃離的決心不變, 只是途中 繞了遠路, 但隨著臥底陸陸續續送上的資料中, 白髮少女身邊出現轉學生的頻率越發增加 , 她的心緒越發煩悶。

「蘇萊塔・墨丘利是嗎?」

了解過貝納里特增設的無理制度,也觀賞過幾次決鬥的影片後,尤修拉對紅髮少女的印象五味雜陳。身為MS領域的門外漢,她也不得不承認,蘇萊塔有著奇才異能的駕駛技術,如果依靠這位來自鄉下的少女為米奧琳涅掙脫牢籠、走向自由,是好事。

但她更希望替米奧琳涅打開牢籠的人是自己。

而這份決意也在育成派對活動結束後, 更加地確信。

金髮少女看著許多與創業育成派對相關的新聞,裡頭關於貝納里特新任候補新郎的報導尤其甚多,想迴避都難,其中最令她刺耳的,莫過於蘇萊塔的致詞。

『當上了新郎, 就該好好聽新娘的話……並與米奧琳涅さん互相扶持, 共同守護貝納里特……』

忠厚老實的宣言不斷回放, 紅髮少女誠懇的語調連續朝自己搧著巴掌, 尤修拉感到頭量目眩。她不敢想像米奧琳涅牽著不熟識之人的手步入紅毯, 光是想像, 心緒便感到焦躁。

金髮少女不記得是如何熬過當日, 難受縈繞著她整個胸腔, 直到夜晚入眠後, 當闔上雙眼, 在思緒的地平線上, 一位哭泣的金髮女孩用力吸著鼻涕, 自己則站在不遠處。

尤修拉想要向前擁抱那位女孩, 卻動彈不得, 無以言狀的痛苦接連著兩顆相同的心, 她默默傾聽著通過心底的迴廊傳遞而來的懇求. 將心中意念轉化成形。

灌注成形的意念是她引頸期盼的身影, 那白髮身影靠向了女孩, 給予尤修拉所期望的擁抱, 看著互相安慰的少女與女孩, 膠著的呼吸才趨於平穩。

金髮少女在淚眼中清醒。

她猛然爬下床,衝到長桌前,將上頭的公事書面掃落於地,並把這半年來蒐集到關於 米奧琳涅的所有相片攤開於前。

僅僅是看著白髮少女秀麗的面容便讓她為之悸動, 尤修拉悄然覆上撲通直跳的胸口, 然而視線移向她與紅髮少女互動的光景, 苦澀迅速蔓延開來, 她面露複雜地抓緊手。

「原來如此.....」

尤修拉這才發覺, 這些年來對米奧琳涅的執著, 與那些所作所為, 都是為了愛情。

隔日的辦公室內, 尤修拉手肘撐著桌面, 整張臉被遮蓋在掌心中, 敲擊門板的聲響將少女從思緒中拉起, 亞雅如往常恭敬地送上公事資料, 見自家大小姐滿臉苦惱的模樣, 忍不住出聲關切。

「尤修拉大小姐, 請問您還好嗎?」

「亞雅,我有一個事情想問問妳。」

尤修拉難得擺出嚴肅的神態,另隨從不免跟著繃緊神經,並語道:「願聞其詳。」

「如果妳發現自己的老婆有了新的老公,妳會怎麼想?」

「這是……」對於這沒頭沒腦的疑問,隨從大惑不解,「請問在有現任老公的情況下,又 該如何有「新」老公?」

就只差沒說出「重婚」二字, 但亞雅深信自家小姐懂其意。

「……說的也是呢,我是在說什麼呢。」尤修拉苦笑,「我沒事,妳可以先離開沒關係。」

「米奧琳涅是我的……誰都不可以搶走她。」

直言不諱的話語鎚向米奧琳涅, 使她吃痛地緊捏著胸口, 眼眸動搖, 一時難以置信。

米奧琳涅至小的人生道路便被大人給開闢, 有些人可能很羨慕她生長在 她選擇了母親

米奧琳涅從夢中醒來, 她揉著酸澀的雙眼, 心想怎麼會夢到以前的事情。 她原本

彷彿即將撥雲見日的前一刻,被深植的觀念化作黑雲閃電,使米奧琳涅思緒混亂。

「對不起, 那時候妳是對的。」

這讓尤修拉心靈感到溫暖, 原來喜歡的人在家裡等待的感覺是這樣

另一方面, 尤修拉依然忙於本身財團的事業, 但她將這裡作為自己的家, 除非出差多日這類身不由己的行程, 基本上她的食衣住行與米奧琳涅息息相關。

有了朋友的相伴, 少了寂寞、多了依靠, 米奥琳涅珍惜著這得來不易的幸福。

只是

「我回來了。」

「嗯, 歡迎回——」

不給白髮少女心理準備, 富有熱情的懷抱便納入自己懷中, 米奧琳涅再次差點要穩不 住身子倒臥在地。

發現身前人驚訝半晌後繃緊身姿的模樣,尤修拉一臉壞笑,「妳也該習慣了吧。」 「這不是習慣不習慣的問題。」米奧琳涅懸於空氣中的手僵直著,不為所動。

「咦——可是小時候都是這樣的——」

「以前是以前, 現在是現在。」

即使來到地球,人性依然多變,

「他開始推薦我使用農藥跟一些不相干的工具了。」

「嘛生意人嘛,只要打好關係就會開始動用歪腦筋。」

這點尤修拉倒是

在商業

但同為財團企業出身的米奧琳涅又豈會不知。

「這我當然知道, 只是手法被我看穿了。」

「要瞞騙過貝納里特集團的大小姐可沒有這麼容易呢。」

崇尚自然農法

「但我是認真想要建議妳, 現在的地球已經很少人不使用農藥了, 妳也知道這裡的環境 根本主不出有機蔬果。」

「除非是種在溫室裡。」

「是沒錯……但蓋溫室可不是妳想的這麼簡單, 許多原物料上漲, 就算有人願意幫妳蓋, 價格也非常高——」

「錢不是問題, 想辦法生出來就有了。」

「呃, 妳該不會.....」

「可別小看我」就算待在地球我也沒少過了解經濟動向。」

「妳啊,對看重的事情特別執著這點還是沒變啊。」

「現在的地球跟以前相比環境要更惡劣, 怎麼可能這麼剛好就有一塊無污染的田地被妳給找到, 怎麼想肯定是人工造出來的。」

「果然什麼都瞞不了妳呢, 我就是喜歡妳這點。」

「這一切都太過周到。」

「我逼問過了, 他們也老實招了。」

「有時候真討厭妳直覺敏銳這一點。」嘴上抱怨著,嘴角卻揚著愉悅的弧度,尤修拉大膽而直率地展露感情,「我就是喜歡妳這點。」

又閃躲了。

「啊, 這個番茄湯好吃!」

「這家超市的蔬果都特別新鮮. 價格也比較親民。」

不知不覺中, 她已徹底融入地球生活。

「如果可以每天回來那該有多好……可以吃到米奧琳涅的飯菜真是幸福。」

「妳也該學會自己做菜了。」

少了衣來伸手, 飯來張口的

尤修拉總說自己身為米奧琳涅的花婿,她會好好履行約定,米奧琳涅總是吐槽她說那都是陳年往事了,不過是過家家酒隨口答應的事情,每當聽見尤修拉拿出花婿的稱謂像要 鞏固兩人的關係時,米奧琳涅就會想起與蘇萊塔曾為新郎新娘的時候,蘇萊塔也總是把新郎掛在嘴邊。

與尤修拉共處的時光, 米奧琳涅是欣慰的。 可這並不代表, 自己得全然地接受對方所給予的一切情感。 但尤修拉對米奧琳涅示好,米奧琳涅都刻意閃避了。晚上睡覺尤修拉也會拿睡不著為理由抱著米奧琳涅睡覺,一開始米奧琳涅會答應,後來米奧琳涅都拒絕掉了。

但尤修拉是真心的, 她一次又一次地不厭其煩地告白, 米奧琳涅始終都是拒絕。

夜晚時分, 金髮女性悄悄開啟家門, 近日忙於財團事業, 使尤修拉少有時間回訪米奧琳涅的家, 好不容易忙完公事已是深夜, 她拖著疲憊的身軀習慣性地道出話語。

「我回來了……」

走廊的盡頭旁側門扇微啟,從裡頭閃出微弱的鵝光,尤修拉眨眨眼後皺起細眉,慢慢走近米奧琳涅的房間。

「米奧琳涅,該睡了——」她語帶責備並探進門內,「這麼晚還不睡會長皺——」金髮少女的話語嘎然而止,她倏忽不語。

白髮少女雙手趴臥於桌上, 閉眼安然。

尤修拉靠近白髮少女,看著白淨的臉龐帶著安穩睡相,

這一年來國際變動有了大幅度的轉變,朗蘭滋集團研發部在尤修拉的帶領下如日中天

最後尤修拉終於忍受不了,某天夜晚硬闖入米奧琳涅的房間裡強吻她,隨即被推開並搧巴掌,米奧琳涅哭著要尤修拉適可而止,尤修拉眼眶泛淚,氣惱地離開房間。

之後兩人就好像什麼也沒發生過一樣, 日子又這樣過去了, 但很明顯的, 兩人都保持著距離。

尤修拉不知道該如何處理這段感情,她可以感覺到米奧琳涅的寂寞,可是卻把自己擋在門外,好幾次晚歸經過米奧琳涅的房間,她會聽見微小的啜泣聲,可是門是上鎖的,她無法進入

就好像米奥琳涅的心,她自始至終都沒有真的深入到對方的內心

也許米奧琳涅還顧慮著什麼,尤修拉跑去找戴林格,前往的卻是醫院。

尤修拉坦承米奥琳涅在她身邊,

「我花了許多金錢與人力去搜索米奧琳涅, 但一再地被妳阻擋。」

「妳……究竟有何企圖?」

「我只是希望我所愛的人可以開心自在的活著, 而不是被你這樣滿腦子只在乎金錢的 傢伙給困住。」

「如果妳承認我與米奧琳涅的關係, 我就不再併吞貝納里特。」

「這麼做又是有何用呢……」

戴林格一眼看穿了尤修拉的懦弱

「妳們是真心相愛的話. 還需要我來證明?」

尤修拉啞口無語

「我已經來日不多了, 貝納里特將後繼無人, 我對米奧琳涅也不抱有任何奢望, 想要奪走我的東西, 對妳來說已經不是難事。」

「我唯一的請求只有見米奧琳涅最後一面。」

尤修拉迫於無奈. 回去找米奧琳涅. 帶他去找戴林格

亞雅告知尤修拉最近有人在尋找米奧琳涅, 一直在附近周璇, 為了預防被找到, 保全們會巧妙地讓對方無法靠近米奧琳涅方圓一里內。

經尤修拉問起才知道尋找的人居然就是蘇萊塔,

「終於……妳已經找到這裡了啊。」

「我知道的,妳在妳家企業那邊也有工作吧。」

「被妳發現了呢。」

「其實妳可以不用時時照顧我, 我一個人也可以過得很好。」

「那可不行, 我可是妳的新郎呢。」

「我已經說過好幾次了, 我不會承認口頭上的契約的。」

「那麼, 如果我去找那位姓墨利丘的決鬥, 並打贏她, 妳就會心服口服了嗎?」

「妳說蘇萊塔——?」「這……先不說妳是從哪知道她的,但哪壺不提提哪壺啊。」

「妳果然還是很在意她吧。」

「……這跟妳沒有關係。」

「好吧, 只是想跟妳說, 我又被公司招喚了, 這次回去可能要好幾個禮拜才能回來。」 「要好好保重身體, 不要隨便亂吃。」

「我會好好照顧自己的,妳就放心吧。」

尤修拉轉身就走

地球某處

蘇萊塔在海邊, 跨在欄杆上, 看著海鷗飛翔

尤修拉站在後面看著蘇萊塔

「這就是米奧琳涅喜歡的對象嗎?」

「您好, 我先自我介紹吧, 我是尤修拉, 米爾札哈尼。」

「我、我是蘇萊塔・墨利丘。」

「我知道的喔,曾經在阿斯提卡西亞那到衛冕者頭銜的新郎嘛。」

「咦, 妳怎麼會知道!妳也是學校裡的學生嗎?」

「不,雖然我不是,但我可以告訴妳——」斂容屏氣「我是米奧琳涅現任的新郎喔。」 蘇萊塔頓時發愣,她一時不敢置信,

尤修拉給她看米奧琳涅現在的模樣

「米奥琳涅さん……還活著, 真是太好了……」

「……是我沒有遵守好約定,讓她苦苦等待……」

「在水星的時候, 忙雖忙, 但我還是會抽空去找米奧琳涅桑, 但怎麼還是找不到, 後來才會退休專程去找。」

地球實在太大了, 沒想到一找就找了五年

「唉. 兩位都是專情的笨蛋呢。」

「我早該看出來、米奧琳涅在這方面也是固執……專一到不行。」

「抱歉、我是騙妳的、米奧琳涅跟我並沒有在一起。」

「是我用了特殊的防衛機制,妳才會找不到她的。」「抱歉啊,讓妳找那麼久。」

「不,我想……那也是為了保護米奥琳涅さん不受到攻撃才這麼做的,非常謝謝妳替她著想。」

「……妳呀,還真是天真到一個不行啊,難怪米奧琳涅會喜歡妳。」「咦,謝、謝謝?」「為什麼是疑問句,妳不開心嗎?」「不、不是的,非常開心——!」「走吧,我帶妳過去。」「咦?」「難道以為我要把妳賣掉,當然是去米奧琳涅家啊。」「啊,這、這……好的,那就麻煩妳了——!」

尤修拉帶著蘇萊塔來到住處附近,看見不遠處的米奧琳涅,她既開心又害怕,但尤修拉在她背後推了一把。

尤修拉曾經決意要好好待在米奧琳涅身邊, 陪伴著她往後餘生現在她才終於肯放米奧琳涅走

「雖然我不知道該如何安慰妳,但我很感謝妳這段期間陪伴米奧琳涅さん 「前面那句話就免了.....」

「我拖了這麼久才過來, 米奧琳涅さん會不會生氣……」 「天啊妳真的是那個帥氣的衛冕者嗎?給我振作點啊!」 「好、好!」

「去吧。」 「謝謝妳……」

看著奔跑的身影, 尤修拉掛著苦笑, 消失於白雪之中。 亞雅在身邊 「請問您需要什麼樣的安慰方式嗎?」 「這還需要說嗎?替我準備上好的酒。」 「謹遵吩咐。」